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FONDO ASILO, MIGRAZIONE ED INTEGRAZIONE 2014 – 2020
Obiettivo specifico 2 - Integrazione/Migrazione legale
Obiettivo nazionale 2 - Integrazione
Lett h) Formazione civico linguistica


Il CENTRO ASTALLI PALERMO
comunica che,
nell’ambito del progetto FAMI “La forza della lingua. Percorsi di inclusione per soggetti fragili”, cofinanziato dal Ministero degli Interni nell’ambito del Fondo Asilo, Migrazione e Integrazione 2014/2020- Obiettivo specifico 2. Integrazione/Migrazione legale- Obiettivo nazionale 2. Integrazione- lett h) Formazione civico linguistica, promosso dal Dipartimento Scienze Umanistiche dell’Università degli Studi di Palermo (capofila), realizzato in partenariato con il Comune di Palermo, il Centro Astalli Palermo, la Coop. Libera..…mente e il CPIA Palermo 1, cod. FAMI/PROG-170, CUP. B72F17000070001,  
procederà alla selezione di N. 4 persone con funzione di accoglienza, iscrizione e segreteria delle attività del progetto nelle sue diverse sedi.


Compiti: 
· Collaborazione alla diffusione delle informazioni relative al progetto presso i potenziali beneficiari e/o associazioni;
· Accoglienza dei destinatari del progetto, illustrazione delle possibilità offerte, ascolto di particolari esigenze del potenziale partecipante, raccolta delle richieste di iscrizione;
· Collegamento con gli addetti alla somministrazione dei test di posizionamento dei beneficiari, calendarizzazione e organizzazione delle sessioni di somministrazione dei test;
· Collaborazione all’organizzazione di eventi;
· Supporto logistico alle attività di aula, controllo della corretta compilazione dei registri e dei time-sheet, somministrazione dei questionari di gradimento ai beneficiari;
· Collaborazione al monitoraggio delle attività di progetto attraverso la raccolta e comunicazione dati di presenza e gradimento delle attività.

Requisiti: 
· Diplomi di laurea di I livello in materie letterarie, Lingua e Cultura italiana, Lingue e Letterature straniere, Lingue Culture Europee, Filosofia, Pedagogia, Psicologia, Comunicazione, Cooperazione Internazionale, Scienze Servizio sociale o diplomi di laurea di I livello appartenenti alle stesse classi o, in generale di area umanistica;
· Conoscenza di almeno una lingua straniera (livello minimo A2); 
· Esperienza nell’accoglienza di migranti presso Associazioni e/o altre istituzioni;
· Esperienza di attività formative, di tirocinio e/o di supporto a migranti presso Associazioni e/o altre istituzioni;
· Buona conoscenza degli applicativi Microsoft e del pacchetto Office (Word,
Excel, Access, Power Point), Internet e posta elettronica.



Durata dell’incarico e compenso: 
A ciascuna delle 4 persone selezionate sarà assegnato un carico di lavoro fino ad un massimo di 450 ore, distribuite in un periodo compreso tra l’8 Maggio 2017 ed il 31 marzo 2018, secondo un programma che sarà concordato con il Coordinatore del progetto.
Il compenso, comprensivo di tutti gli oneri di legge a carico sia del datore di lavoro che del prestatore, sarà determinato sulla base di 20€/ora sulle ore effettivamente realizzate e documentate con fogli di presenza, registri e relazione finale, fino ad un massimo di € 9000,00.

Presentazione delle candidature
Gli interessati dovranno presentare la propria candidatura attraverso l’invio o la presentazione brevi-manu di:
· Domanda in carta libera (in allegato);
· CV in formato Europeo;
· Copia del titolo di studio o auto certificazione ai sensi del DPR 445/2000.
· Documentazione del possesso dei requisiti richiesti attraverso presentazione di certificazioni o autocertificazione ai sensi degli art. 46 e 47 del DPR 445/2000
La  presentazione delle candidature  dovrà  pervenire e entro e non oltre le ore 12,00 del 28 Aprile 2017 presso la sede operativa del Centro Astalli di Palermo, Piazza Ss.40 Martiri al Casalotto n. 12
NON farà fede il timbro postale.
Sulla busta sigillata contenente i documenti richiesti, i candidati dovranno scrivere nell’angolo inferiore sinistro “Selezione progetto FAMI”.

Selezione
La selezione verrà effettuata ad insindacabile giudizio di una Commissione composta da rappresentanti dei partner del progetto, previa verifica di conformità delle istanze, mediante comparazione dei curricula dei candidati ed eventuale colloquio motivazionale che sarà realizzato soltanto in caso di candidati che abbiano parità di punteggio. 
La comparazione delle candidature sarà basata sulla seguente griglia di attribuzione di punteggio ai requisiti dei candidati.

	Titolo di studio:
Voto di laurea fino a 100
                          tra 101 e 105
                          tra 105 e 110
                          110 e lode

	
3
5 
6
10

	Conoscenza lingue straniere: 
1 punto ogni lingua conosciuta

	
Max 5

	Esperienza nell’accoglienza migranti
1 punto per ogni anno

	
Max 5 punti

	Esperienza di attività formative e/o di supporto di migranti
1 punto per ogni anno
	Max 5 punti

	Eventuale colloquio motivazionale
	Max 15 punti

	Punteggio massimo
	40



In base ai punteggi raggiunti, la commissione procederà alla redazione di una graduatoria.


Pubblicazione dei risultati della selezione
Sul sito del Centro Astalli Palermo(http://www.centroastallipalermo.it/) entro le ore 12,00 del 4 Maggio 2017 verrà pubblicato l’esito finale della valutazione della Commissione con la contestuale convocazione delle persone selezionate.
In caso di non accettazione da parte dei candidati prescelti si procederà allo scorrimento della graduatoria, dandone comunicazione sullo stesso sito.
Nel caso di candidati ai vertici della graduatoria con punteggi identici questi saranno convocati per un colloquio motivazionale. 
[bookmark: _GoBack]I nomi dei candidati convocati, la data ed il luogo del colloquio verranno pubblicati sul sito, essendo esclusa ogni altra forma di comunicazione.
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